

文化产业

7月1日,郑州“刘老根大舞台”汇艺剧院首演 河南“喷空”导演陈红旭期待东北“二人转” “二人转”遇上“喷空” 会快速催热河南喜剧市场



以“笑”为主要产品的“刘老根大舞台”创立于2003年,是由赵本山所创立的本山传媒旗下的连锁剧场,以驻场表演“绿色二人转”为主。目前已经在全国7个省市开办了10家连锁剧场,而设在郑州汇艺剧院的“刘老根大舞台”是全国第11家连锁剧场。

“目前,二人转品牌在全国已经非常流行,我觉得二人转演员身上的绝活确实了得,让人佩服!河南一直缺少喜剧文化氛围,我们下大功夫发展喷空也是为了让河南有个自己的喜剧品牌。”谈及二人转落户河南,陈红旭说,“二人转落地郑州,相信会培养一批热爱喜剧的观众,同时会快速激发河南的喜剧市场。”

“二人转之所以取得如此大的成功,当然是其在东北拥有的良好的群众基础,其次是庞大的演员资源,其中还有个很关键的原因,就是出了赵本山这位领军人物。”陈红旭说,众所周知,二人转这么火,与赵本山小品的成功推动是分不开的,“人们看了他的小品后,更想看看真正的二人转是什么”。

陈红旭认为,赵本山对二人转有

两方面的贡献,一是他的小品有二人转的风格;二是他出名后仍大力推广二人转,拍摄的电视剧里也有很多二人转的影子。赵本山对东北二人转的贡献史无前例。过去的老艺人哪怕技艺再精湛,影响范围也大都局限于本地区,很难走出东北,在全国范围内让这门民间艺术达到家喻户晓的程度。

谈及二人转与喷空这两种不同喜剧形式的特点,陈红旭说:“本土艺术形式都带有强烈的地域文化特征。二人转与喷空都属于地域性较强的幽默艺术形式,二人转风格是除去东北风式幽默外,绝活,表演性强。喷空除去豫式幽默外,互动,随机性大。”

“郑州报业集团把这么成熟、成功的品牌引进郑州,不仅可以让河南观众看到原汁原味的东北二人转,还让河南喜剧团队有了很好的学习机会。这对河南的喜剧队伍培养、喜剧市场的推动都将起到极大的促进作用。”听闻刘老根大舞台将于7月1日首演,陈红旭说,演出形式越多元化,观众的选择越多,整个演出市场就会越热。

“刘老根大舞台”——全国演艺行业中一个响当当的名字!7月1日,这个欢乐舞台就要开到郑州啦!除了赵本山,包括“东北F4”在内的“赵家班”成员将陆续为绿城观众带来欢笑。

自5月18日,郑州报业集团、本山传媒集团与汇艺集团签署战略联盟协议,“刘老根大舞台”正式签约入驻郑东新区汇艺剧院,看原汁原味的东北“二人转”成为不少绿城市民的期待。“刘老根大舞台”落地郑州、“二人转”落户河南,对本地曲艺演出市场、喜剧人才将会带来什么样的影响?近日,记者采访了“喷空”导演陈红旭。郑州晚报记者 苏瑜

“好声音”归属风波再起

唐德无权禁止灿星使用《中国好声音》?

灿星和唐德因为《中国好声音》的争夺还在继续,22日,香港国际仲裁中心仲裁庭驳回荷兰Talpa公司拥有“中国好声音”五个中文字节目名称的宣告要求,允许灿星制作的《中国好声音》节目于今年7月在浙江卫视按原名播出。

据了解,早在今年5月,Talpa就向香港国际仲裁中心仲裁庭提出申请,请求宣告其拥有“中国好声音”的五字中文节目名称。在香港国际仲裁中心尚未作出裁决之前,唐德影视又在北京提出相同内容的诉前保全。22日,香港国际仲裁中心仲裁庭作出明确裁决:驳回Talpa对其拥有“中国好声音”五个中文字节目名称的宣告要求,同时明确表示,允许灿星制作的《中国好声音》节目于今年7月在浙江卫视按原名播出。灿星制作副总裁、“好声音”宣传总监陆伟表示,会把香港国际仲裁中心的最新裁决结果,作为证据提交给北京知识产权法院申请复议,请他们在新证据的基础上作出裁决。灿星最终能不能使用《中国好声音》的节目名称,将取决于北京知识产权法院的复议结果。小毛

《三人行》今天上映

古天乐赵薇扇巴掌互虐

由著名导演杜琪峰执导的回归之作《三人行》,以“坚守6月24日不改档”之势迎战同天上映的好莱坞大片《独立日2》《惊天魔盗团2》。

《三人行》中古天乐扮演警察,赵薇扮演医生,这也是古天乐第一次和赵薇合作,两人在电影中火花四射,光互相扇巴掌就扇了好几回。古天乐说:“电影中你们看我打赵薇3巴掌,其实我们拍了4次,每次我打赵薇十几巴掌,赵薇都说没关系叫我认真打,我也知道杜琪峰要求高,尽量下手打完是最快结束那场戏的办法。”古天乐透露,他在片中的角色基本没有台词,一言不合就“暴怒”,有一场从玻璃天桥往下跳的戏,差点失明:“我跳了很多次,因为天桥是玻璃做的,我需要开枪,现场还有爆破点,拍完没感觉,但是过了两天发现眼睛很痛,去医院取出了一小块玻璃碎片,不过现在没有什么后遗症。”钟汉良承诺,如果票房过2亿元,全体演员会在微博晒更萌的自拍照。静静

首次出演中国电影 长腿欧巴挑战喜剧 李敏镐牌肉夹馍,好手艺

“猎人”想拍系列片

“赏金猎人”指在美国通过协助执法者缉捕潜逃的疑犯而获取报酬的特殊人员。《赏金猎人》讲述的就是几位有理想的年轻人经历连番惊险的任务后,最终凭着各自的特长,成功缉拿罪犯的故事。据悉,《赏金猎人》将会拍摄成系列电影。

《赏金猎人》是李敏镐来中国拍摄的第一部电影,因此他格外看中,“我拍完《江南1970》之后,很想找部轻松快乐的影片来拍,而且来中国拍戏也是很久前就有的打算,恰好遇到《赏金猎人》这个好剧本,它的气氛很轻松活泼,勾起我‘想拍’的欲望”。李敏镐透露,戏中他第一次尝试吊威亚,打得很过瘾,“跟演员对打也是第一次,蛮好玩的”。

李敏镐在首映现场和粉丝一起学做肉夹馍时,掰馍、夹肉、均匀填满……他做肉夹馍的手艺看起来相当娴熟。李敏镐说:“我并不是第一次来西安,但之前并没有和粉丝见面成功,因此我一直很遗憾,今天终于有机会和大家见面,谢谢你们的等候。”据了解,2012年李敏镐曾飞抵西安,但那场见面最终因为安保问题取消,所以这次可谓“迟到了四年的约定”。

李敏镐、钟汉良和唐嫣主演的动作喜剧《赏金猎人》将于7月1日与全国观众见面。昨天,“能把所有裤子穿成九分裤”的李敏镐现身西安,还有粉丝全程高能尖叫着“娶我!”主办方还送上铜车马模型、皮影等陕西风情礼物,让韩国欧巴化身“微笑天使”。由于22日是李敏镐生日,有郑州女孩告诉记者:“因为特别喜欢他,我晚上飞到西安,一直在机场等着接他,等会儿我要为他唱《生日快乐》,送生日蛋糕!”

用中文配音请影迷体谅

即将上映的《赏金猎人》在重庆、北京做过点映,据看过的媒体同行透露,李敏镐除了帅,最大的特点就是“特别能打”。片中,李敏镐饰演的角色原本是名警察,枪战打斗自然少不了,他说:“毕竟是部动作片,我不免会受一点点伤,但剧组工作人员待我非常好,拍之前我也做了动作训练,所以整体没有问题。”李敏镐还非常好学,他透露《赏金猎人》拍摄前半



段,他在片场一直尝试中文台词,“但后来发现,中文真的是太难了,只能选择用配音,所以也希望大家能够体谅我一点”。

未来还有没有在中国拍戏的计划?他就说:“如果这部作品反应成功,我一定会选择更多中国作品拍摄,对于《赏金猎人》我并没有什么遗憾,现在唯一希望电影快点上映,让我尽快听到影迷们的反应。”宗贺

破“不和”传闻

郭德纲认贾乃亮为“关门弟子”

早前有传,郭德纲和贾乃亮在参加东方卫视《花样男团》中闹不和,贾乃亮说话中得罪了郭德纲。不过,近日,贾乃亮发微博称自己已成郭德纲的关门弟子,随后郭德纲转发此微博,破不和传闻。

在《花样男团》首期节目中,贾乃亮“小心眼儿、爱矫情、想不开的人都显老”的言论误伤郭德纲,惹得郭德纲一怒之下把贾乃亮反锁门外并批评他,“不能一上来把所有人都得罪了”。更有传闻称贾乃亮因此得罪郭德纲,正当外界捕风捉影的时候,贾乃亮发微博称已正式拜入郭德纲门下,“小笼荣升关门弟子”,并晒出和郭德纲同戴墨镜的合照。据悉,《花样男团》在6月25日播出第二期,贾乃亮向郭德纲频频示好,不料郭德纲却不予原谅,开始了“复仇大作战”,旅程中处处不忘吐槽贾乃亮。小方